



你知道或不知道的田朴珺

王石婚变的消息继续甚嚣尘上,人们对他传说中的新欢、31岁女演员田朴珺充满好奇,在网络上,八卦与调侃齐飞,好不热闹。通过各种爆料和线索,网友们现在都知道了,据说王石爱给田朴珺做红烧肉,据说田朴珺称他为“笨笨”,据说早在2008年他们就在一起了,而且田朴珺最近已经给王石生下了一个孩子,原来田朴珺还曾强吻过罗伯特·巴乔……

扒一扒 王石新动向

淡定地取消了对她的关注

大佬就是大佬,身处纽约的王石虽然处于舆论的风口浪尖,但依然淡定自若,闲庭信步,和没事人一样发着这样的微博:“周末帆船训练,野鸭逐浪,白帆点点,楼群下秋叶层林尽染……波士顿如此融城市与乡野于一体……训练第二天,风骤细雨,挂黄旗,扬帆仅半小时,无法驾驭返航途中,眼见一艘艘船倾覆,我也未能幸免,瞬间船翻入水,爬上船侧舷,与先落水者摇摇手,嗨!帆船训练中落水如学习滑雪摔跤,平常事。”“此次飓风桑迪登陆来势汹汹,停课;本来紧张的课程一下松弛下来,睡了个懒觉……”不过,有网友扒出,王石这是在装淡定,因为他已经悄悄取消了对田朴珺的关注。



宣传《韩城攻略》,大家都怕冷,唯她“独领风骚”。

扒一扒 王石两口子感情如何

被曝去年已离婚 与前妻疏远20年

根据万科内部人士透露的消息,王石与原配妻子王江穗其实在去年就已经离婚。而王石与田朴珺的恋情也早有端倪。一条某门户娱乐发布于2008年4月25日的旧闻“田朴珺《相思树》外做房产称王石很男人”被重新翻至各大门户网站前页。这条旧闻称,在拍《相思树》之前,田朴珺曾经在一家上市公司担任顾问,主营房地产的烂尾楼收购。在这条旧闻中,田朴珺透露心声,称私下里最欣赏的商界精英就是地产大亨王石,作为同行的她也会经常向王石讨教房地产的问题。

至于王石原配王江穗的公开信息并不多,最近一次出现在公众视野是2007年她购买46900股万科A股票一事,王石还特意在自己的博客中回应。有熟悉王石的知情人士对记者透露,王石其实与前妻已经20年没有感情,一直没有公开,直到女儿长大,遇到新的缘分才有了“婚变”一说。

扒一扒 原配王江穗

低调到10年万科员工都没见过

尽管身为千亿级企业的女主人,但王江穗一直低调,鲜有露面,据说10年来万科员工都没见过她。2007年,在回应王江穗购买万科股票,题曰“作为万科董事长,深表歉意!”的博文中,王石将妻子王江穗描述为“一个普普通通的纤弱女子,但她一直理解并且尊重我的价值观……她没有聪明到像一些传闻所说的那样,是一个擅长‘抄底’的‘短线高手’,她连自己掌管股票账户的兴趣都没有,更谈不上懂得利用内幕消息来赚钱。但另一方面,她也不会愚蠢到了为了区区几万股万科股票的收益,拿我们一生的清誉去冒险。”



《三更之饺子》中,与梁家辉有激烈的亲热戏。



罗伯特·巴乔来中国了,她吻了上去。



《甄嬛传》里“不起眼”的敦亲王福晋。



近日炒得沸沸扬扬的绯闻就是由这张照片引起的。

扒一扒 最新爆料

他俩已经生下孩子?

名不见经传的小演员,负责收购烂尾楼的房产顾问,比王石小30岁的知心爱人……田朴珺在网友看来,是那么神秘莫测,有关她的八卦还在继续。

据知名博友“长春国贸”爆料:“刘永好之前曾透露,在2008年他和冯仑、王石及王石的一个上海朋友一起去了古巴旅行,而其中那位王石的上海朋友就应该是田朴珺……由此看来,两人已交往许久了。”在“长春国贸”的描述中,田朴珺是个“非常喜欢且善于炒作的人”:2004年田朴珺参加了《韩城攻略》的拍摄,开镜礼上,她“胸蹭”梁朝伟;在《三更之饺子》中,她扮演梁家辉的情人,与之有一段激烈的床戏,在该片首映礼上,她又被猛男强吻而抢镜;2007年8月,罗伯特·巴乔抵京,在机场,一名着装性感的女生推开警卫,扑向巴乔,在对方脸上连亲两下,引起媒体关注报道,而这名女孩正是田朴珺。

另外,微博认证为“职业投资人黄生”的网友“风雨下黄山-黄生的博”爆料称:“王石和田朴珺的孩子前段时间出生,如果按怀孕十月来算的话,由此推理至少年初就好上了。如果不是一次就怀上的话,那时间更早。而王石和老婆办理离婚是年中之后的事,这不是婚外情是什么?”

扒一扒 离婚协议书

网友贴出“电子版”10处房产7处归女方

王石离婚传闻又曝新进展,名为“张弦”的实名认证网友在微博曝光了王石的离婚协议书,并称“王石并非净身出户,但也给了女方亿万财产!”记者在“张弦”微博看到,据称是王石离婚协议书的,是一份离婚协议书的电子版,协议双方正是最近婚变传闻热火朝天的王石、王江穗夫妇。

在最吸引人注意的财产分配数额等位置,照片都做了特殊处理隐去真实数字,但是依旧可以看得关于房产方面的分配。“登记于夫妻双方名下的房屋共10处,其中美国1处、深圳5处、北京2处、广州1处、上海1处”,“分配方案:男方分得美国1处、深圳2处住房;其他归女方所有。”爆料人“张弦”为微博实名认证,认证资料显示为“合肥肥肥网络科技有限公司”。目前该协议书的真实性待进一步考证。